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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sonilanmın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci
ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99 uncu maddeleri gereğince yazılı olara
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Baran Bebek Mardin Kızıltepe 04.11.2022 tarihinde saat
18:00 sulannda Mardin Kızıltepe îpek Mahallesi Ali Ertaş Caddesi No:4/G adresli Bebek
iletişim işyerimizi kapatırken Mardin Derik Üçyol Karakolu'na bağlı sırt köyü korucusu
Mehmet Akdağ elinde devletin ona verdiği silah ve copla beni ve ahilerimi Aydın Bebek ve
Özcan Bebek'i darp etti köy korucusu Mehmet Akdağ ile birlikte bizi darp eden şahıslar Bedran
.^dağ, Abdullah Akdağ, Hakkı Akdağ, Akın Akdağ'dır. Mehmet Akdağ olay esnasında ahim
Özcan Bebek isimli şahsın gözüne copla vurdu aldığı sert darbe sonucu gözün görme
hücrelerini kaybetti Mardin, Diyarbakır , Gaziantep hastanelerine gitmemize rağmen gözüne
müdahale edemediler, çarejd istanbul'da bulduk. Yüklü miktarda para harcamamıza rağmen
gözünü kurtaramadık. Şahıslar hala yolumuzu kesip balta bıçakla saldırıyorlar evimize kadar
gelip çocuklarımızı tehdit ediyorlar. Şikayette bulunmamıza rağmen hala gözaltı olmamıştır.
Kızıltepe Emniyeti, Kızıltepe Savcılığı, Derik Kaymakamı, Mardin Valiliği hiçbir şey
yapmıyor. Birimizden biri ölmeli mi? Devletin silahına sahip bu şahıs verdiğiniz silah ile
magandacılık yapıyor insanlan darp ediyor ve bu şahıs silah kaçakçılığı yapıyor. Her türlü kara
işler çeviriyor derhal bu olaya el atılmasım istiyoruz. Gereken yerlere şikayette bulunduk
karakolda emniyette savcılıkta ama herhangi bir sonuç alamadık. Şahıslar ifadeye gitmiyor
savcılıkta olayı başından savıyor, karakolda gidip getirmiyorlar. Her yerde şikayetlerimiz var,
CiMER'e de yazdık sonuç çıkmadı. Onca olay yaşanmış hala daha önümüzü kesip balta bıçak
taşla saldınyorlar. "ifadeleri yer almaktadır.

TBMM Halkla ilişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu BankoOda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 6386 - 87 Faks: +90 (312) 420 2482



Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Baran Bebek Aydın Bebek ve Özcan Bebek isimli yurttaşlann Bedran Akdağ, Abdullah
Akdağ, Hakkı Akdağ, Akın Akdağ, Mehmet Akdağ isimli kişiler tarafından darp edildikleri
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
3) Baran Bebek Aydın Bebek ve Özcan Bebek isimli yurttaşlann doktor tarafından darp
edildiklerine dair raporun olduğu iddiası doğru mudur?
4) Baran Bebek Aydın Bebek ve Özcan Bebek isimli yurttaşlann CİMER'e başvuruda
bulunduğu iddialan doğru mudur?
5) Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
6) Bedran Akdağ, Abdullah Akdağ, Hakkı Akdağ, Akın Akdağ, Mehmet Akdağ isimli
kişiler hakkında herhangi bir iş ve işlem yapılmadığı iddiası doğru mudur?
7) Mehmet Akdağ isimli kişinin Özcan Bebek isimli kişiyi darp etmesi sonucu Özcan
Bebek isimli yurttaşm gözünü kaybettiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Mehmet
Akdağ isimli kişi hakkmda hangi iş ve işlemlerde bulunulmuştur?
8) Mehmet Akdağ isimli kişinin köy korucusu olduğu için herhangi bir adli işlem
yapılmadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa köy koruculanmn dokunulmazlığı
iddiası doğru mudur?
9) Son 5 yılda kaç köy korucusu hakkında bakanlığınıza şikayette bulunulmuştur?
10) Konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
11) Son 5 yılda darp ve şiddet nedeniyle tarafınıza başvuru yapan kişi sayısı kaçtır?


